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Introduction:

A feedback from alumni on curriculum reveals the aspects of implementation of
the curriculum in the classroom and the ways students receive the curriculum. In this
connection the institution takes feedback on curriculum by alumni. In the academic year
2021-22 the online feedback on curriculum by the faculty was taken from 22-7-2022 to
24-7-2022. In total 27 alumni participated in it. The given below is a graphic presentation
of faculty responses to each statement.

1) Are You employed?
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2) If yes, write the name of organization and your designation. otherwise write"
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3) If employed please provide employer's name and contact no. otherwise write Nil
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4) Curriculum /syllabus of your graduation has helped you to get job/ do business.
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5) Your syllabus and college activities provided you opportunities of personalily;
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6) Your sy!labus and the college ambience has enhanced your civic responsibilities.
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7) College teachers conducted classroom/ online activities to enhance your learning experience.
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8) You are satisfied with the curriculum you learnt at college level.
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9) Which of the following examination are you preparing for? CA/CS/MCA/Competitive

Examination/ None
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10) If you have you taken admission to any further Degree/Diploma, please provide name of the
course and the college you have taken admission.
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11)How do you rate our college?
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12) Feel free to suggest for the improvement of the college. 11 responses

No

Nothing
Infrastructure
Nil

Some practical things should be done in our college not always should not be
focus on studies.. There should be piratical related to studies..it make students to learn
easily and freely.

Conclusion: As the graphic presentation shows, the respondents are satisfied with the
syllabus. Some of them have gone for further studies, however very few students are
employed. 7.4 % of students have been preparing for Professional Degree exams such as
CA, CS, CMA. Day by day the students’ choice for the exams like CS and CMA has
been increasing.
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